

民权县城市管理局文件

民城〔2021〕56号

签发人：党新建

办理结果 A

对民权县政协十届五次会议 第66号提案的答复

白守海委员：

您提出的关于“加大县城城区内交通问题”的提案收悉。现答复如下：

近年来，随着城市发展和车辆拥有量的增多，停车难、交通

压力大问题一直是影响民生的一大难题，根据您的建议，结合民权实际，我单位主要采取几种以下措施，尽最大努力缓解停车难、交通压力大问题，方便群众出行。

一是结合民权城市规划，着眼民生问题，加强停车场建设。目前，我县已规划 3 个大型停车场，分别是高铁站停车场、民生广场对面地下停车场、博爱路福乐家园小区地下停车场。待前期手续办理完毕后，即可实施建设。

二是加强道路巡查维护，保障交通通行。结合城区道路实情况，我单位市政人员每年制定路面修补维护计划，对损坏严重的，报政府同意后进行挖补罩面，对轻微损毁路面进行及时修复。

三是落实“门前五包”责任，共同打造整治有序城市环境。制做“门前五包”责任牌 12000 个，张贴在沿街单位、商户和居民户前口，要求按照“门前五包”责任制要求，自觉做好包括门前卫生、秩序、绿化、市政设施、建筑物容貌五项内容的管理和维护，共同打造整治有序城市环境。

四是积极开展志愿交通服务活动，进一步规范交通秩序。今年以来，结合全国文明城市（提名城）创建工作，我单位不定期组织人员到城市交通要道开展志愿交通服务活动，管理交通，维

护公共秩序，劝导乱停乱放，闯红灯等不文明交通行为，提升百姓文明交通意识，一定程序上缓解交通压力。

感谢您对我们工作的关心和支持！希望在今后的工作中提出更多宝贵意见。

以上答复，望您满意。

(联系人及电话：朱忠培 18272652207)



抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政协
提案委（1份）
